

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年2月18日

星期五

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9323期

今日八版



菏泽通二维码

市第十四次党代会主席团举行第二次会议

本报讯(记者 王振宇)2月17日下午,中共菏泽市第十四次代表大会主席团举行第二次会议。大会主席团常务委员会委员、市委书记张新文主持会议。大会主席团常务委员会委员张伦、王磊、王永华、李春英、王卫东、李茂楠、王军、臧伟、张磊、周生宏在主席台就座。

会议听取关于代表讨论审议市委报告、纪委工作报告情况的汇报;听取臧伟代表市委作出的关于十四届市委委员、候补委员、市纪委委员候选人预备人选安排方案和出席省第十二次党代会代表候选人预备人选产生情况的说明;审议通过提交各代表团酝酿的十四届市委委员、候补委员、市纪委委员预备人选建议名单和出席省第十二次党代会代表候选人预备人选名单;通过了大会选举办法(草案);安排各代表团推选预选监票人。

市第十四次党代会主席团举行第三次会议

本报讯(记者 黄敬峰)2月17日下午,中共菏泽市第十四次代表大会主席团举行第三次会议。大会主席团常务委员会委员、市委书记张新文主持会议。大会主席团常务委员会委员张伦、王磊、王永华、李春英、王卫东、李茂楠、王军、臧伟、张磊、周生宏在主席台就座。

会议听取各代表团酝酿市委委员、候补委员、市纪委委员候选人预备人选建议名单和出席省第十二次党代会代表候选人预备人选名单的情况汇报;通过市委委员、市纪委委员和出席省第十二次党代会代表预选候选人名单;听取各代表团酝酿讨论大会选举办法(草案)的情况汇报;通过大会选举办法(草案);听取各代表团推选预选监票人情况的汇报,通过预选总监票人、监票人名单(草案);酝酿讨论大会关于市委报告、市纪委工作报告的决议(草案)。

牢记嘱托 勇担使命 奋力谱写后来居上崭新篇章

中国共产党菏泽市第十四次代表大会隆重开幕

张新文代表十三届市委向大会作报告 张伦主持大会



记者 张 喉 摄



记者 张 喉 摄

本报讯(记者 张 喉)迈进昂扬奋进新阶段,建设后来居上新菏泽。2月17日上午,全市人民瞩目的中国共产党菏泽市第十四次代表大会在市委党校中心报告厅隆重开幕。张新文代表中共菏泽市第十三届委员会向大会作了题为《牢记嘱托 勇担使命 奋力谱写后来居上崭新篇章》的报告。

这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求和视察菏泽重要

讲话精神,动员全市各级党组织、广大党员干部群众,牢记嘱托、勇担使命,真抓实干、奋勇争先,坚定不移朝着后来居上目标阔步前行。

初春时节,万象更新。菏泽市委党校会场,喜气洋洋、气氛热烈。主席台帷幕中央高悬着镰刀和锤头组成的党徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台上悬挂着“以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对山东工作的重

要指示要求和视察菏泽重要讲话精神,牢记嘱托,勇担使命,奋力谱写后来居上崭新篇章!”的大幅标语,格外醒目。来自全市各条战线的近500名代表,肩负全市共产党员的重托,承载全市人民的期盼,光荣出席大会,忠实履行职责。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员会委员有:张新文、张伦、王磊、王永华、李春英、王卫东、李茂楠、王军、臧伟、张磊、周生宏。

市领导尹玉明、任仲义和部分正厅级老同志在主席台就座。

大会由张伦主持。上午9时,会议开幕。全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。

在热烈的掌声中,张新文代表中共菏泽市第十三届委员会向大会作报告。报告共分四个部分:过去五年的工作;今后五年的总体要求和奋斗目标;今后五年的主要任务;推动全面从严治党走深走实。

(下转第2版)

张新文参加单县代表团审议时强调

加压奋进 努力拼搏 为全市高质量发展贡献力量

本报讯(记者 胡德光)2月17日,市委书记张新文来到所在的单县代表团,和代表们一起审议党代会报告。市委常委、政法委书记王卫东,市法院党组书记、代院长孙淑芳参加审议。

张新文指出,在全市上下的共同努力下,我市高质量发展取得了实实在在的成绩,城市形象不断改善,发展信心和动力不断增强,实现了“积小胜为大胜、积跬步至千里”的目标。党代会明确了我市今后发展方向,措施有力,符合菏泽实际,顺应人民期待,是今后5年乃至更长一个时期指引菏

泽发展的重要文件。大家表示,一定坚定信心,加压奋进,将报告提出的各项任务落实到工作岗位上、践行在实际行动中。张新文认真听取发言,不时与大家互动交流。

张新文指出,在全市上下的共同努力下,我市高质量发展取得了实实在在的成绩,城市形象不断改善,发展信心和动力不断增强,实现了“积小胜为大胜、积跬步至千里”的目标。党代会明确了我市今后发

展方向,措施有力,符合菏泽实际,顺应人民期待,是今后5年乃至更长一个时期指引菏

泽发展的重要文件。大家表示,一定坚定

信心,加压奋进,将报告提出的各项任务落

实到工作岗位上、践行在实际行动中。张

新文认真听取发言,不时与大家互动交流。

张新文指出,在全市上下的共同努力下,我市高质量发展取得了实实在在的成绩,城市形象不断改善,发展信心和动力